

# 上半年全国纪检监察机关处分24万人

## 包括28名省部级以上干部

据新华社电 中央纪委国家监委网站7月19日消息,中央纪委国家监委通报今年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2018年上半年,全国纪检监察机关共接受信访举报168.3万件次,处置问题线索74万件,谈话函询15.4万件次,立案30.2万件,处分24万人(其中党纪处分20.1万人)。处分省部级以上干部28人,厅局级干部

根据通报,2018年上半年,全国纪检监察机关共接受信访举报168.3万件次,处置问题线索74万件,谈话函询15.4万件次,立案30.2万件,处分24万人(其中党纪处分20.1万人)。处分省部级以上干部28人,厅局级干部

1500余人,县处级干部1万人,乡科级干部3.7万人,一般干部4.5万人,农村、企业等其他人员14.6万人。

2018年上半年,全国纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”处理68.4万人次。其中,第一种形态批评教育、谈话函询44.2万人次,占“四种形态”

处理总人次的64.6%;第二种形态纪律轻处分、组织调整18.9万人次,占27.7%;第三种形态纪律重处分、重大职务调整3.2万人次,占4.7%;第四种形态严重违纪涉嫌违法立案审查调查2.1万人次,占3%。



## 武夷山:清风荷塘引客来

7月19日,游客在武夷山市五夫镇“清风荷塘”主题公园游览。

近年来,福建省武夷山市五夫镇把发展特色种植和传统文化结合起来,通过大面积种植荷花,打造“清风荷塘”主题公园,促进了乡村旅游的发展。

新华社记者 张国俊 摄

## 河南发放8731万张社保卡 覆盖全省92%常住人口

新华社郑州7月19日电(记者 刘怀丕)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,河南省持续推进社会保障“一卡通”建设,今年上半年,新增社会保障卡持卡人数652.36万人,累计发行社会保障卡8731万张,覆盖全省92%的常住人口。

社保是民生之基,河南省持续扩大社会保险覆盖面。截至6月底,全省养老、医疗等5项社会保险参保合计达到1.98亿人次,同比增长2%。

河南省人力资源和社会保障厅相关负责人说,为了让城乡居民“看病不再难、看病有托底”,河南不断提高社

会保障待遇。如今,全省重特大疾病医疗保障的门诊病种增加到25种以上,各统筹地区的门诊慢性病病种均提高到15种以上。截至6月底,全省共有22.6万人次享受城乡居民大病保险待遇。

此外,为方便参保居民求医问诊,河南省4502家定点医疗机构全面实现“一站式”直接结算;省内异地就医直接结算医疗机构333家,跨省异地就医直接结算医疗机构246家,实现每个县(区)至少有1家跨省异地就医定点医疗机构。

## 我国将招募退休教师 到农村义务教育学校讲学

新华社北京7月19日电(记者 施雨岑)为进一步加强农村教师队伍建设,充分利用退休教师优势资源,教育部、财政部近日研究制定《银龄讲学计划实施方案》,面向社会公开招募一批优秀退休校长、教研员、特级教师、高级教师等到农村义务教育学校讲学,发挥优秀退休教师引领示范作用,促进城乡义务教育均衡发展。

根据方案,我国将在2018年至2020年招募1万名讲学教师,原单位返聘退休教师工作不列入银龄讲学计

划。讲学教师服务时间原则上不少于1学年,鼓励考核合格的连续讲学。

方案指出,招募到的讲学教师可以根据自己的专业特长开展以课堂教学为主的讲学活动,同时也可根据受援学校的教育教学需求进行听课评课、开设公开课、研讨课或专题讲座,指导青年教师、协助学校做好教学管理和开展教研活动等丰富多样的讲学活动。

方案要求,首批讲学教师应于2018年秋季到位。

## 土耳其结束持续两年的紧急状态

新华社安卡拉7月18日电(记者 秦彦洋)截至18日晚间,土耳其未作出延长紧急状态的决定,意味着持续两年的紧急状态将从19日凌晨起结束。

土耳其总统埃尔多安等政要此前已表态,不再延长该国的紧急状态。土耳其总统府发言人卡林13日表示,结束紧急状态不会为恐怖分子提供可乘之机,一旦土耳其国家安全受到威胁,紧急状态将恢复。

2016年7月15日土耳其发生未遂军事政变,造成近250人丧生。同年7月20日,土耳其政府宣布实施紧急状态并连续七次延期,最近一次是将紧急状态自今年4月19日起延长3个月。

本月17日,土耳其执政党正义与发展党向议会递交提案,建议修订数部国家安全方面的法律,扩大非紧急状态下的政府权力。



## 中国纱线品牌纽约秀“线”

当地时间7月18日,在美国纽约,模特展示用康赛妮纱线制作的服饰。

中国羊绒纱线品牌康赛妮18日在纽约举行“入线之间”时装秀,探索纱线可能创造的各种时尚。

新华社记者 王迎 摄